

“我爸爸是私企老板,我长得也很漂亮,到底是谁这么有本事抢走了我的老公?”

富家靓女为何败给平凡女孩

■快报记者 宗一多

“我爸爸是私企老板,我自己长得也很漂亮,像我这种条件的女孩子居然会被人抛弃?你们帮我查一查,到底是谁这么有本事抢走了我的老公?”南京一女子风风火火地跑进调查公司寻求帮助。昨天下午,调查员将所有调查报告呈送给这名年轻靓丽的女孩子时,轻声说了一句:“女人的武器不仅仅是美丽、聪明,还有更强大的武器是温柔善良。”



泡吧邂逅白马王子

今年5月初,南京一家调查公司来了个20多岁穿着时尚的女孩子要求进行婚外情调查,这让接待的调查员觉得有点意外,因为一般要求婚外情调查的女性,几乎都在35岁以上,像这样年轻的女孩子还颇为少见。更让调查员吃惊的是,听完女孩子的介绍后,想不到这样一位身材高挑、容貌靓丽的富家女孩居然会被老公抛弃了。这到底是怎么回事呢?

今年24岁的南京少女王丹(化名)向女调查员介绍了自己的遭遇:“我生活在一个富裕的家庭,我爸爸经营一家公司,从事机电产品的研发制造和销售,妈妈照顾我的一切,家里人当我是掌上明珠一样呵护着。2005年6月的一天晚上,我和一帮姐妹去泡吧,其中一个姐妹见到了以前的一个朋友正和一伙男孩子玩着,于是上前招呼着一起玩,而萧强(化名)在那伙男孩子中特别显眼,他长得高大帅气,正是我心中的‘白马王子’,我的姐妹们看出了我的心思,于是特意将他安排着陪我玩。他会很

关心人,见我不好意思说话,于是就不停地讲笑话,一下子就拉近了我们之间的距离。泡吧结束后,我们互留了电话号码。”

任性纠缠惹出矛盾

王丹说:“从那以后我经常打电话约他玩,看得出他也很喜欢我,他开家公司做销售代理,只要我电话一到,他就尽量将工作安排好,交给手下人做,然后开车接我去玩。跟他单独在一起的时候,我喜欢依在他怀里任性撒娇,要他反复千万遍地对我说爱我,要他表现得在乎和疼爱我。虽然我们在一起时,也会有摩擦,但只要我一发脾气,他就会哄我开心,我要等他的好话说了一箩筐后,我的气消了,才云开雾散地露出一个笑脸。半年后,我爸妈见到了他也挺满意的,于是双方筹备准备结婚。今年3月,我们领了结婚证,并计划着今年8月份结婚。那时候我觉得自己是幸福的胜利者。”

可是4月份以后,萧强公司经营出现问题,王丹发现萧强的态度越来越冷淡,经常以业务忙就将她打发

了,平常她一天打三四次电话给萧强,再忙他都会和王丹聊两句。王丹对此发点小脾气,他也爱理不理,懒得解释,只是说让王丹不要整天这样纠缠,不要让他太难哄。王丹气不过,“你以前不也是这样将就我吗,现在怎么就不行了?公司的事情没什么大不了,实在不行就到我爸爸那里去。”“我公司的事情你少管,我再没出息,也不会跟你爸爸后面混。”那天晚上,我们大吵一架,随后一个女孩子打电话来,他就走了。

王丹说,“后来,我们只要在一起,言语不合就会吵架,他不让我,我也不让他。今年4月底,他跑到我家,当着我爸妈的面,说受不了我的任性和脾气,要解除婚约。任凭双方父母做工作也没有用,所以我怀疑他心中是不是有了新的对象?我倒要看看这个‘第三者’有多么出众,能把自己的丈夫给抢走?”

郁闷老公爱上温柔女

根据事先部署,调查员顺利接近并跟踪了目标人萧强。今年5月的一天晚上8点,目标人将车停在新街口

某停车场,然后一年轻女子走近,随后两人手挽手走进游戏室,并购买了一大堆游戏币。

目标人与该年轻女子非常亲昵,调查员发现该女子相貌平平,衣着普通,除了温厚柔顺的性格之外,没有任何一点能和委托人漂亮的外表和显赫的家世相比。这样的出轨是因为什么呢?但显然,这已经超出调查员的职务范围了。在随后的几次跟踪中,调查员发现这位女孩子都是非常温柔地对待萧强。

美丽的王丹看完调查资料后,对萧强的选择很惊讶,提出进一步的委托:调查该女子的身份背景。这个女子的身份调查过程也异常简单——这是一个平常人家的普通女孩子,在偶然的机会遇到正在郁闷中的萧强,萧强被其温柔善良所吸引,两人随即展开了一场恋爱,该普通女子甚至都不知道萧强已经是别人的丈夫。

王丹觉得自己很茫然,“我该怎么办呢?”女调查员微笑着说:“如果我是你,我会销毁这份调查报告,然后加倍用心去爱他。”

车祸警报



- 上半年南京230人丧生
- 摩托车引发事故增多
- 晚上是易发时段

□快报讯(通讯员 宁文轩 记者 马乐乐)刚出炉的一份南京交通事故统计数据表明,今年上半年,南京共有230人死于交通事故,与去年同期相比,死亡人数下降了7.63%。但同时由摩托车引发事故出现了明显抬头趋势,上半年南京发生摩托车责任事故207起,死亡36人,伤残255人。

今年1至6月份,南京共发生财产损失较大或造成人员伤亡的交通事故(含非道路交通事故)838起,造成230人死亡,837人受伤。一次死亡2人以上的事故共有16起,而这16起事故全都发生在城郊接合部道路或高速公路上。

从事故发生的时段来看,死亡事故发生的顶峰时段为18时至24时。再从引发事故的直接原因来看,遇到紧急情况采取措施不当的占首位,共造成52人死亡,占了死亡总数的22.6%。加上未按规定让行、酒后驾车、超速行驶、逆向行驶等原因,共造成184人死亡。

突遭横祸

女子被公交车拦腰碾过

□快报讯(通讯员 张子青)一名女子上班途中突遇车祸,公交车后轮拦腰碾过,造成子宫、直肠、膀胱挤压,坐骨骨折、盆骨骨折等10处重创,经过精心治疗,该女子成功脱险。

该女子今年26岁,刚结婚不久。上月26日清晨,她去上班时突遇车祸,被公交车后轮拦腰碾过。惨剧发生后,她随即失去知觉。被送入南京市第一医院急诊中心时,已呈失血性休克状态,经检查,患者失血4000ml-5000ml,身上有10处重创。该院急诊中心随即开设绿色通道,组成抢救小组为其实施手术,术中专家们将骨折碎片取出,输血2400ml、血浆1600ml,补液4000ml,这相当于将人体内血液重换了一次。经过两周的精心监护,她的生命保住了。

惊险一幕

假币露馅,飞车拖人50米

□快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点多,家住南京南昌路的唐女士看到小区门口有一辆卖米面包车,于是喊米贩扛着50斤米送到家。到家后,唐女士拿出一张百元纸币交给米贩,米贩说钱少了一个角,于是唐女士换了一张百元纸币。

在米贩离开后,唐女士细想了一下,猛然觉得不对,拿出刚才的那张百元纸币后,发现竟是一张假币,于是立即喊丈夫季先生往外追。此时,米贩已钻进面包车,并发动车子,季先生跑到驾驶室左侧用左手抓车门,右手准备抓住米贩,但米贩根本不顾季先生的安全,强行开动了车子。就这样米贩开着车子将季先生拖行了近50米,周围路人看到这一幕都没有反应过来,最后季先生只好撒手躲开了。但此时季先生的上衣和鞋子已被磨破。

之后季先生报了警,并向警方提供了肇事面包车的车号,目前警方正对此事进行调查。(于先生爆料奖60元)

父母要她嫁给有钱人 逃婚少女欲投江自尽

□快报讯(记者 黄卓琳)不愿将自己的幸福断送在父母的包办婚姻中,昨天,21岁的河南姑娘小史(化名)出逃至南京。在南京长江大桥上,她顿生寻死之念,爬上大桥栏杆……

昨天下午3:00,一名穿着粉衣短裙的少女爬上了长江大桥的栏杆。这一举动引起了路人的注意。“她眼神呆滞地坐在栏杆上,我们问她‘你怎么了?’她不理我们,眼泪就下来了。”担心少女想不开,路人急忙报了警。对于众人的围观,这名女子显得很激动,在民警的开导之下,这名女子说出了自己的伤心事。原来,少女姓史,今年21岁。半个月前,她接到家中爷爷病重的电话后急急忙忙赶回河南老家。“其实我爷爷没病,我父母帮我找了一个对象,让我回

家结婚。”小史说,父母执意将她嫁给县里一个富有的残疾人。“我姐也是被父母包办嫁给了一个生意人。有钱,但是过得很不幸福。”小史极力抵制这桩婚姻,于昨天凌晨从河南坐车逃到南京。“车子经过合肥时,我发消息和在苏州的男友告了别。”

就在小史哭诉时,一辆苏州车子驶过来停下了。车子里跳出一名小伙子,对着小史就喊。原来,这名小伙正是小史在苏州的男友。“她发消息给我说了很多莫名其妙的话,就觉得不对劲,打车赶来了南京。”随后,民警趁小史不注意将她从栏杆上救了下来。见到男友,小史放弃了轻生的念头,愿意和男友回苏州。男友则表示,会好好对待小史,并尽量说通小史父母答应放弃老家的婚事。(另先生爆料奖70元)

老板给我出个馊主意 安上假车牌,被罚2000块

□快报讯(通讯员 苏艳 记者 马乐乐)一山东司机驾驶重型货车来宁,为了省下过二桥80元的费用,他将车停在路边打算换上假南京牌蒙混过关。不料才进行了一半就被交警发现,被处以2000元的罚款。

前天凌晨5点多,交警十大队巡逻交警在宁六公路上巡逻时发现一辆重型货车停在路边,司机在车牌上拨弄,形迹可疑。民警来到货车前仔细打量后突然质问司机:“怎么你这车的牌后车牌不一样?”见司机支支吾吾,民警随即暂扣车辆。

这时司机季某才道出实情。原来,季某是山东某劳保公司的驾驶员,专门负责跑山东至南京的线路。每个月都要来南京送六七趟货,光

是过二桥的费用就要花1000多块。季某公司的领导想:干脆办个假的南京行车证吧,反正现在大桥也不收费了,以后每次去南京快要过大桥的时候就把南京的车牌换上。

本月初,公司领导就托人办了一本假的南京行车证,交给季某的同时,并嘱咐他一定要遵守交通法规,“只要不被交警逮着,肯定不会有事!”没想到前天凌晨5时许,当季某驾车行驶至宁六公路乐园路口时,正想趁着天亮前换好车牌,就被查获。

民警于是依法对季某处以2000元罚款。昨天上午,季某在缴纳罚款时沮丧地说:“本来想省个80元,现在倒要花2000元,亏大喽!”

初一学生被大水冲走 成群孩子水闸附近嬉水,一人不幸失踪



事故现场围满了人,打捞工作毫无进展 快报记者 高国 摄



□快报讯(记者 顾元森 高国)昨天下午2点左右,南京市江宁区横溪镇发生一幕惨剧:一名15岁的少年在河里游泳时,不幸溺水失踪。截至记者发稿时,打捞工作仍在进行中。

事故现场是横溪镇桃花坝附近。记者赶到时,一辆救护车停在现场,六七名民警和保安在河里正在用渔网打捞,岸边站满了围观的群众。

“七八个小孩子在河里

游泳,当时水是开的,水流很急。”附近的村民老李告诉记者,事发时,两名小孩被水流冲走,其中一人被救上来,另外一人失踪。

在桃花坝坝上,有一双鞋子和衣物。“鞋子和衣服都在这里,人被冲走了。”村民赵先生摇头叹息,“到现在,人还没有打捞上来呢。”

据了解,溺水失踪的小明(化名)今年15岁,是一名初一学生。“前两天,这些孩子才放暑假的,哪想到会出这样的事情。”村民赵先生告诉记者,下午2点左右,小明和另外几名同学一起,在桃花坝坝下面游泳,由于水闸两边落差很大,水流太急,小明和另外一个孩子被冲到河中间。

“那个小孩子在河中间扑腾,正好有人经过这里,把他救上来了。”赵先生说,“等再去救另一个时,人已经不见了,好几个人在河里捞了半天,也没有找到。”

小明的父亲从邻居那里得知孩子出事了,赶紧跑到河边,“我不在家,他跑出来和同学游泳,我也不知道。”小明的父亲站在岸边,呆呆地望着河面,喃喃自语。几名村民正在劝慰他。

据附近村民介绍,闸门附近的河水大约五六米深,小孩子在此处游泳很危险。傍晚6点半左右,打捞还是一无所获。由于天色渐黑,民警又找来照明设备,准备连夜打捞。

(彭先生爆料奖80元)